

让人民生活得更加美好

国家主席习近平发表2014年新年贺词

新年前夕，国家主席习近平通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台，发表了2014年新年贺词。全文如下：

我们即将迎来充满希望的2014年。一元复始，万象更新。在这里，我向全国各族人民，向香港特别行政区同胞和澳门特别行政区同胞，向台湾同胞和海外侨胞，向世界各国和各地的朋友们，致以新年的祝福！祝福老人们健康！祝福孩子们快乐！祝福每个家庭幸福安康！

在这辞旧迎新之际，无数工人、农民、知识分子、干部仍然坚守在工作岗位，不少同胞依然奔波在世界各地为祖国辛勤工作，许多人民解放军和武警官兵、公安干警正在履行光荣使命。他们有的远离祖国、远离亲人，有的不能同家人团聚。我代表祖国和人民，向他们致以诚挚的问候，祝他们平安顺利！

2013年，对我们国家和人民来说是很不平凡的一年。我们共同战胜了各种困难和挑战，取得了新的显著成就。成绩来之不易，凝聚了大家的心血和汗水。我向大家表示衷心的感谢！

2013年，我们对全面深化改革作出总体部署，共同描绘了未来发展的宏伟蓝图。2014年，我们将在改革的道路上迈出新的步伐。

我们推进改革的根本目的，是要让国家变得更加富强、让社会变得更加公平正义、让人民生活得更加美好。改革是需要我们共同为之奋斗的伟大事业，需要付出艰辛的努力。一分耕耘，一分收获。在改革开放的伟大实践中，我们已经创造了无数辉煌。我坚信，中国人民必将创造出新的辉煌。

宇宙浩瀚，星汉灿烂。70多亿人共同生活在我们这个地球上，应该守望相助、同舟共济、共同发展。中国人民追寻实现中华民族伟大复兴的中国梦，也祝愿各国人民能够实现自己的梦想。我真诚希望，世界各国人民在实现各自梦想的过程中相互理解、相互帮助，努力把我们的地球建设成为共同的美好家园。

生活总是充满希望的，成功总是属于积极进取、不懈追求的人们。我们在前进的道路上，还会遇到各种风险和挑战。让老百姓过上更加幸福的生活，还有大量工作要做。我们要谦虚谨慎、艰苦奋斗，共同谱写伟大祖国发展的时代新篇章。

谢谢大家。

据新华社电



故宫今年起周一全天闭馆

这是2013年12月31日拍摄的北京故宫博物院。据北京故宫博物院介绍，自2014年1月1日起，除法定节假日和暑期（每年7月1日至8月31日）外，北京故宫正式实行周一全天闭馆。

新华社发

我国161个城市空气质量监测联网 供公众及时了解空气质量信息

记者2013年12月31日从环保部获悉，第二阶段实施空气质量新标准的全部449个监测点位已与国家联网，并将于2014年1月1日起，在当地环保网站和全国空气质量实时发布平台上对社会发布空气质量信息。

环保部监测司司长罗毅介绍说，继2012年第一阶段74个城市实现了新空气质量标准监测之后，到2013年12月31日为止，发布空气质量实时信息、空气质量月报及参与空气质量排名的地级城市由现在的74个增加到161个，实现了直辖市、省会城市、计划单列市、“三区”

所有地级城市、环保重点城市和环保模范城市全覆盖。

为做好第二阶段空气质量新标准监测实施工作，中国环境监测总站官方网站上进一步完善了“全国城市空气质量实时发布系统”网络版、手机APP版和iPad版，供公众及时了解空气质量信息。

罗毅表示，环保部将进一步完善质量管理体系与规范，并把交叉检查、飞行检查作为数据质量常态化管理手段，对空气质量监测的运行和数据质量进行监督。

同时，进一步改进空气质量信息的发布形式，将在

环保部官方网站对外发布空气质量信息，各地也将采用网络、电视、手机、微博等方式向公众发布空气质量信息，使公众能够方便快捷地获取环境空气质量信息，发挥监测数据为民服务的作用。扎实完成第三阶段的任务，力争尽早在全国所有县级以上城市均依照新标准开展监测、评价并发布数据。

据新华社电

外交部发言人谈中日关系未来：对于任何挑衅行为必将予以坚决应对

据新华社电 外交部发言人华春莹2013年12月31日在谈及中日关系的未来时说，中方完全有能力、有信心捍卫自己的国家主权、领土完整和民族尊严。对于任何挑衅行为，必将予以坚决应对。

在当天的例行记者会上，有记者问，2014年是中日甲午战争爆发120周年。中方如何看待中日关系的未来？

华春莹说，前事不忘，后事之师。今天的中国已不再是120年前的中国。

“我们完全有能力、有信心捍卫自己的国家主权、领土完整和民族尊严。我们愿与日本国内有良知、爱和平、重友好的人士一道，本着‘以史为鉴、面向未来’的精神，在中日四个政治文件基础上共同维护历史正义和中日关系大局。同时对于任何挑衅行为，我们必将予以坚决应对。”她说。

最高法院出台指导意见 规范常见犯罪量刑

据新华社电 最高人民法院决定从2014年1月1日起在全国法院正式实施量刑规范化工作。

据了解，量刑规范化改革是落实司法公开、实现司法公正的重大举措。最高人民法院于2008年6月在东、中、西部地区指定了12家中、基层法院进行试点；在取得经验的基础上，于2009年6月指定了120家法院进行试点；从2010年10月起在全国中、基层法院全面试行，总体效果良好。量刑规范化改变了单纯定性分析的传统量刑方法，将定量分析引入量刑机制，从而准确确定被告人应负的刑事责任。

《通知》要求，从2014年1月1日起全面实施量刑规范化工作，是对全国法院的总体要求，各高级人民法院可以根据本地实际情况有组织地分步实施。条件较好的地区和中心城市应当先行一步，条件相对不足的地区要积极创造条件抓紧组织实施，力争2014年底全面实施到位。

新疆莎车县 “12·30”恐袭案告破

据新华社电 经警方初步查明，新疆喀什地区莎车县“12·30”案件是一起有组织、有预谋的暴力恐怖袭击案件。以吾斯曼·巴拉提、阿布都艾尼·阿布都喀迪尔为首的9名暴恐成员，自2013年8月开始陆续纠集，多次观看暴恐视频，宣扬宗教极端思想，结成暴恐团伙。该团伙筹措资金，制造爆炸燃烧装置并进行试爆，预谋实施暴恐活动。2013年12月30日6时30分许，该团伙成员投掷爆炸装置袭击县公安局。

警方现场缴获爆炸装置25枚、自制砍刀9把等一批作案工具。

处置过程中公安民警无人员伤亡。当地社会秩序正常。

蓝庭车位销售公告

我司开发的蓝庭车位将于2014年1月10日公开销售，本次销售采用网络竞拍模式。请各位按照我司寄送的《蓝庭车位公开销售通知》上的具体时间及步骤办理相关手续及参与网络竞拍。

咨询电话：0574-87743999

宁波蓝庭置业有限公司

2014年1月1日